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În atenŃia 

CADRELOR DIDACTICE, 

CERCETĂTORILOR ŞI STUDENłILOR 

 

 Vă informăm că, în cadrul manifestărilor ştiinŃifice consacrate ZILELOR 

UNIVERSIT ĂłII , ediŃia 2010, Facultatea de Chimie va organiza o sesiune de comunicări 

ştiinŃifice în zilele de 12 şi 13 noiembrie 2010. 

 Deschiderea festivă va avea loc în Amfiteatrul „Petru Bogdan” (corp A-Universitate), în 

ziua de 12 noiembrie 2010, ora 1400. ConferinŃele, prezentările orale, comunicările şi posterele din 

programul sesiunii sunt programate în Amfiteatrul „Petru Bogdan”, vineri, 12 noiembrie 2010, între 

orele 1415 şi 1900 şi sâmbătă, 13 noiembrie 2010, între orele 900 şi 1500. 

 Pentru apariŃia programului sesiunii vă rugăm ca, până la data de 31 octombrie 2010, să 

trimiteŃi la Decanatul facultăŃii (pgabi@uaic.ro) titlul lucrărilor şi colectivul de autori al acestora, 

precizând dacă este vorba de conferinŃă de 30 minute, prezentare orală de 15 minute, scurtă 

comunicare de 5-10 minute sau poster, completând talonul de înscriere anexat (puteŃi solicita 

formularul de la Secretariatul facultăŃii). MenŃionăm că numărul conferinŃelor şi prezentărilor orale 

este limitat, de aceea se va proceda la o selecŃie a acestora, prioritate având lucrările de strictă 

specialitate (domeniul chimie). Un autor se poate înscrie cu cel mult o lucrare pentru a fi prezentată 

oral, însă numărul posterelor nu va fi restricŃionat. Programul sesiunii va fi afişat pe pagina web a 

facultăŃii (www.chem.uaic.ro) pînă pe data de 5 noiembrie. 

Taxa de participare este de 10 RON pentru fiecare lucrare şi trebuie să fie achitată la 

înscrierea lucrărilor, la Secretariatul facultăŃii (până pe data de 5 noiembrie 2010), sau, în caz 

excepŃional, la Secretariatul facultăŃii, în ziua prezentării. 

 Recomandăm ca lucrările ce urmează a fi comunicate la această sesiune să fie redactate şi 

pregătite în forma „Camera ready” dacă se doreşte publicarea lor în Acta Chemica Iaşi 

(http://aci.chem.uaic.ro/). 

 

 DECAN,        CANCELAR, 

Conf. dr. Dumitru Gânju         Conf. dr. Adrian Bîrzu 

 


